

10人已获公租房配租资格

符合条件市民可到各区住房保障部门申请

本报5月19日讯(记者 王帅 通讯员 王威) 19日,威海市住房保障和房产管理局官网公共租赁住房申请人员公示名单显示,目前共有10名市民获得公租房配租资格。现在,符合条件的市民可到各区住房保障房产管理部门申请配租资格。

按照《威海市区公共租赁住房管理办法》(下称《办法》),申请公租房应满足在本地无住房或者人均住房面积低于15平

方米;家庭成员均未购买过商品房、经济适用住房等政策性住房,均未领取过一次性住房资金补偿;申请之日前5年内没有转让过自有住房。(享受廉租住房实物配租的家庭,不得再承租公共租赁住房。)

《办法》于今年3月底发布,发布后,不少市民向各区住房保障房产管理部门提出申请。目前已有10名环翠区籍市民获得配租资格。

按照《办法》,各区政府(管

委)投资建设的公共租赁住房,向辖区内符合条件的居民出租;经区政府(管委)同意,也可以向辖区外符合条件的居民出租。(居民属地的界定以其工作单位所在地、经常居住地或者户籍所在地为准。)

符合配租条件的市民均可申请市级公租房,也就是说,这10名符合条件的环翠区籍市民可申请环翠区公租房或申请市级公租房。

申请租住公租房没有户口

和收入限制,廉租住房保障家庭、住房困难家庭、新就业无房职工均可向各区住房保障房产管理部门提出申请。

据悉,首批威海政府投资的公租房于2013年开建,当年共有4个政府投资项目。其中,柴峰小区(市级)296套;环翠区黄金顶200套;高区200套;乳山180套。

2014年有2个政府投资项目,分别是经区天东家园256套,文登198套。

中小企业典当业务增五成

本报5月19日讯(记者 王帅)

1-4月,典当企业业务笔数为526笔,同比增加8.5%,其中对中小企业笔数106笔,同比增加51.4%。

截至目前,威海共有23家典当企业。前四月,23家典当行共有526笔业务,对中小企业笔数106笔,同比增加51.4%;对自然人业务笔数420笔,同比增加1.2%。共发放5.16亿元贷款总额,同比增加49.6%,其中动产贷款总额4522万元,同比增长17.4%;房地产贷款总额43955万元,同比增长72.4%;财产权利贷款总额3095万元,同比减少39.6%。利息和综合费用净收入598.7万元,同比增长12.4%。

两项目获省科技进步一等奖

日前,全省科学技术奖励大会公布了山东省科学技术进步奖等获奖情况。威高集团的“威高集团有限公司已用高分子材料及制品技术创新体系(企业科技创新)”与迪沙药业的“坎地沙坦酯原料及片剂的技术开发及产业化应用”两个项目荣获山东省科学技术进步奖一等奖。

记者 王帅

三家早餐企业获省级示范称号

三家早餐企业厨房将升级

本报5月19日讯(记者 王帅) 随着部分早餐企业获评省早餐工程示范,威海市商务局督促相关企业进行厨房升级改造,目前,三家企业正加紧实施中心厨房升级改造。

威海景仁馅饼有限公司、威海味E派餐饮有限公司、山东丰惠佳餐饮管理有限公司被评为省早餐工程示范。

为确保早餐工程所售产品质量,威海市商务局加大对早餐示范工程承办企业的监督力度,督促企业增加食品检测、冷链配送、仓储质量追溯等设施,鼓励企业实施中心厨房升级改造,建设大型配送中心,指导企业建立完善质

量安全管理制度,不断提高早餐快餐食品质量安全管理水平。

目前,包括两家省早餐工程示范在内的三家企业正在实施中心厨房升级改造工程。

威海景仁馅饼有限公司计划投资4000万元建设5000多平方米的大型配送中心,预计年底前投入使用。

山东丰惠佳餐饮管理有限公司计划投资5000万元,建设两处共6000平方米的现代化全封闭早餐生产车间。

三威放心早餐工程有限公司累计投入资金800多万元,将对中心厨房、配送中心进行改造升级。



安装信号灯

为确保市民出行安全,日前交警部门经过前期摸底调查,决定对青岛路和文化路的重点人行横道安装信号指示灯220余支。19日上午,技术工人正在文化中路使用装卸工具将信号灯杆从货车上搬卸下来。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道